

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Nosková Tereza

Název bakalářské práce: Využití specifických forem cestovního ruchu v Libereckém kraji

Cíl práce: Cílem práce je posoudit všechny aspekty proveditelnosti projektu propojení skiareálu Benecko se skiareálem Herlíkovice a dojít k závěru, je-li projekt reálný.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Otakar Ungerman, PhD

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů studentem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1. Shrňte všechny aspekty, které jsou pro uskutečnění projektu a naopak, které jsou proti propojení projektu?**
- 2. Jak byste eliminovala propad návštěvnosti v období mimo zimní období v areálu Benecko? Jaké jsou velké ekonomické dopady vzniklé ze změny klimatických podmínek?**

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **Výborně**

Datum:

16.1. 2020

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Bakalářská práce řeší zajímavé téma v oblasti cestovního ruchu, kterým je propojení dvou lyžařských areálů v Krkonoších. V teoretické části studentka analyzovala specifické formy cestovního ruchu a marketing destinací. Teorie je přehledná, má logickou posloupnost a správně seznamuje s oblastí specifik v CR. Množství citací by bylo možné zlepšit, především v zahraničních zdrojích, neboť trend propojování lyžařských středisek je celosvětový. Pro potřeby BP je však dostatečný. Praktická část je opět logicky sestavena. Před vlastním představením projektu byly provedena situační analýza, která z důvodu rozsahu BP má omezený rozsah. Přesto studentka identifikovala hlavní příležitosti a hrozby lyžařského areálu. Následovala komparace s lyžařským střediskem na Klínovci, kde se již propojení uskutečnilo. Použité poznatky studentka využila k vlastnímu hodnocení projektu spojení Lyž. areálů Herlikovice – Benecko. Z práce je patrné, že studentka velmi dobře zná prostředí, a že se dostala k zajímavým informacím. Závěrečné zhodnocení projektu je kvalitně zpracované. I přes některé drobné nedostatky je BP nadstandardně zpracovaná a navrhuji známku výborně.